



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo
REITORIA

PORTARIA Nº 332, DE 3 DE MARÇO DE 2021

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 17.10.2017, publicado no DOU de 18.10.2017, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 297, de 24.02.2021, referente a Comissão responsável pelos Destaques das Produções do Programa de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica em Rede Nacional - ProfEPT, passando o texto a vigorar com a seguinte redação: onde se lê "MARIA ADÉILA DA COSTA", leia-se "MARIA ADÉLIA DA COSTA", e onde se lê "DEUZILENE MARQUES SALZAR", leia-se "DEUZILENE MARQUES SALAZAR".

Art. 2º Ficam mantidos os demais termos da referida Portaria.

JADIR JOSE PELA
Reitor

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Jadri', is written over a horizontal line.